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ATA Nº 099 - “A” 
 
 
 
PRESIDENTE - DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE  
 
 
 

O SR. PRESIDENTE (SEBASTIÃO REZENDE) - Eu quero cumprimentar todos 
os nossos irmãos com a paz do Senhor.  

Dizer que nesta oportunidade, fazendo parte das comemorações do Centenário das 
Assembleias de Deus do Brasil e em virtude da 28ª CONEMAD, a Assembleia Legislativa do 
Estado de Mato Grosso, neste momento, realizará uma Sessão Especial com o objetivo de 
homenagear todos os nossos irmãos, toda a Igreja Assembleia de Deus Ministério de Madureira do 
Estado de Mato Grosso.  

Nós faremos isso homenageando todos os campos autônomos do Estado. Nesta 
oportunidade, também, por sugestão da Mesa Diretora da CONEMAD, nós homenagearemos 
algumas lideranças importantes que têm prestado relevantes serviços à Igreja Assembleia de Deus de 
Mato Grosso. São lideranças nacionais da igreja que serão homenageadas nesta oportunidade. 

Eu quero convidar para compor a mesa dos trabalhos o nosso querido Presidente 
da Convenção das Assembleias de Deus Ministério Madureira no Estado de Mato Grosso, Pastor 
José Fernandes Correa Noleto; o Vice-Presidente da Convenção de Mato Grosso, Pastor João Batista 
da Rocha (PALMAS); o Exmº Sr. Deputado Federal, pelo Estado de Goiás, João Campos, 
Presidente da Frente Parlamentar Evangélica da Câmara dos Deputados; o Exmº Sr. Secretário 
Estadual de Saúde e, também, Deputado Federal Pedro Henry; o Deputado Estadual pelo Estado de 
Goiás, Luiz do Carmo (PALMAS); o 1º Tesoureiro da Convenção do Estado de Mato Grosso, Pastor 
Ari Dantas de Medeiros e o 2º Vice-Presidente da CONEMAD, Pastor Osmar Noronha.  

Também, convido para compor a mesa conosco o Pastor Valdeveu Pereira, 
membro da Junta Conciliadora da CONEMAD (PALMAS); o 1º Secretário da CONEMAD Pastor 
Divino Elias (PALMAS).  

Também, convido que esteja aqui conosco o Pastor Genício Severo, Membro da 
Mesa Diretora da CONAMAD e CONEMAD/São Paulo. 

Nesta oportunidade, o Pastor Genício Severo representa o Bispo Dr. Manoel 
Ferreira, maior liderança da Igreja Assembleia de Deus Ministério de Madureira (PALMAS).  

E, também, convido para compor a mesa conosco o representante da Assembleia 
de Deus do Estado de Tocantins, Sr. João Campos de Abreu (PALMAS).  

Representando a Igreja Assembleia de Deus do Acre, nós convidamos para compor 
a mesa conosco o Pastor Haroldo Martins dos Santos (PALMAS). 

Com a Mesa composta, nós convidamos a todos os nossos irmãos, todos os 
presentes, para em pé cantarmos o Hino Nacional.  
(EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL.).  
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O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Sr. Presidente, a Mesa Diretora da 
Assembleia Legislativa agradece a presença de todos nesta solenidade.  

Com a palavra, para seu pronunciamento, o nobre Deputado Sebastião Rezende.  
O SR. PRESIDENTE (SEBASTIÃO REZENDE) - Eu gostaria de, em tempo, 

convidar para fazer parte da mesa, o Prefeito de Nova Xavantina, Sr. Gercino Caetano, e o Prefeito 
de Cana Brava do Norte, Pastor Lourival.  

Nós gostaríamos de solicitar que se tiver outro prefeito presente, além dos dois que 
temos informação, passe o nome ao Cerimonial da Assembleia Legislativa para que possamos, 
também, convidar para compor a mesa conosco.  

Nesta oportunidade, a Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso... 
Eu tive a satisfação e o privilégio de fazer o Requerimento desta Sessão Especial, 

entendendo a importância que a Igreja Assembleia de Deus, Ministério de Madureira, tem tido no 
Estado de Mato Grosso, um trabalho pujante, forte, que, ao longo desses anos, tem contribuído 
decisivamente com o desenvolvimento do nosso Estado.  

Na oportunidade em que a convenção da Assembleia de Deus, Ministério de 
Madureira, realiza a 28º CONEMAD e também comemora o centenário das Assembleias de Deus do 
Brasil, não poderíamos deixar de, nesta oportunidade, valorizar todos aqueles que têm trabalhado 
diuturnamente para que todos os mato-grossenses recebam a palavra de Deus, sejam alcançados pela 
palavra de Deus. E esse trabalho tem sido feito muito fortemente por todos os nossos irmãos que, 
hoje a Assembleia de Deus, Ministério de Madureira, já espalhada por todo território mato-
grossense, levando a palavra de Deus àqueles que não conhecem o Nosso Senhor e Salvador Jesus 
Cristo, tem levado essa palavra viva, eficaz e que trabalha no coração do homem. 

Nós tivemos a oportunidade, nesta Casa de Leis, quando da propositura, de dizer 
quantas pessoas foram alcançadas pela pregação da palavra de Deus, pessoas que estavam 
chafurdadas no mundo das drogas, do álcool; pessoas que não tinham perspectiva nenhuma de vida e 
que um irmão levou a palavra de Deus e eles foram alcançados. Eles receberam essa palavra e 
tiveram suas vidas restauradas pela pregação da palavra de Deus. As suas famílias que estavam 
destruídas foram restauradas.  

Hoje são bênçãos na sociedade, na família e na igreja. Pessoas que estavam nos 
hospitais foram alcançadas pela pregação da palavra de Deus. É o trabalho de cada um dos irmãos 
que tem feito um trabalho de evangelização. O trabalho social que a igreja faz é algo inquestionável 
e que tem rendido frutos grandiosos, contribuído decisivamente para o Poder Público, quer seja 
estadual, federal ou municipal. Isso tem sido feito a custo zero, sem nenhum custo para o Poder 
Público. Esse é o trabalho que a Igreja faz. 

Então, meus queridos, não havia outra forma, outro meio, se não o de, nesta 
oportunidade, homenagear todos os irmãos com esta Sessão Especial para que fique registrado nos 
Anais da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso o trabalho que a Igreja tem feito, que 
homens e mulheres de Deus têm feito. Então, nós temos esse reconhecimento. Em função disso, é 
que fizemos tal propositura.  

Gostaríamos de ter aqui conosco a presença de Lideranças da Igreja. Nós fizemos 
uma propositura homenageando o nosso querido Presidente Nacional da Convenção das 
Assembleias de Deus, Ministério de Madureira, Bispo Dr. Manoel Ferreira, homenageando-o com a 
Comenda Lenine Póvoas. Nós tivemos, inclusive, a oportunidade de conceder ao Dr. Manoel 
Ferreira, nossa Liderança maior da Convenção Nacional, Presidente Nacional da Convenção das 
Assembleias de Deus, Ministério de Madureira, o Título de Cidadão Mato-grossense. Ele já foi 
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homenageado com a Comenda Filinto Muller e hoje, se estivesse presente, seria homenageado, 
também, como a Medalha Lenine Póvoas, que só é concedida às pessoas que têm contribuído de 
forma decisiva com a divulgação da cultura mato-grossense, com as coisas do Mato Grosso em todo 
o País e fora dele.  

E nós sabemos que o Bispo Dr. Manoel Ferreira, Presidente Nacional da 
Convenção das Assembleias de Deus, Ministério de Madureira, tem feito esse trabalho, tem levado a 
cultura e as coisas do Estado de Mato Grosso a todos os rincões deste País e fora dele. Então, a 
homenagem seria mais do que justa, mas como ele não está presente, nós teremos, se Deus quiser, 
creio nisso, numa outra oportunidade de entregá-lo essa Medalha, Pastor. 

Nós Fizemos uma homenagem a outras lideranças da Igreja em nível nacional, 
concedendo-lhes o Título de Cidadania Mato-grossense, também, pelos relevantes serviços 
prestados. Depois, nós faremos menção daqueles que tiveram os seus nomes aprovados na 
Assembleia Legislativa, obviamente todos, e que a Convenção das Assembleias de Deus, Ministério 
de Madureira de Mato Grosso, sugeriu e todos foram aprovados unanimemente por todos os 
senhores Deputados. Mas, como nem todos vieram, nós não teremos o privilégios de homenageá-los 
nesta oportunidade. Mas, ao final, estaremos também fazendo alusão aos seus nomes. 

Então, fica aqui o nosso agradecimento ao trabalho que todos os irmãos tem feito 
no Estado de Mato Grosso.  

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Neste momento, faremos a entrega dos 
Títulos de Cidadão Mato-grossense de autoria do nobre Deputado Sebastião Rezende.  

Termo de Investidura:  
Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e onze, no Auditório do Hotel 

Fazenda Mato Grosso, na presença do Exmºs Srs. Deputados Estaduais, que compõem a Décima 
Sete Legislatura do Poder Legislativo do Estado de Mato Grosso, e outras autoridades e do público 
aqui presente, será deferido o Termo de Investidura referente aos Títulos de Cidadão Mato-
Grossense aos senhores agraciados de autoria do nobre Deputado Sebastião Rezende. 

O Termo de Investidura será assinado pelos Exmºs Srs. Presidente, 1º e 2º 
Secretários da Assembléia Legislativa do Estado de Mato Grosso, pelo proponente e pelos 
agraciados. 

 Os senhores agraciados deverão assinar, logo após o recebimento do Diploma, o 
Livro Termo de investidura que se encontra sobre a responsabilidade do cerimonial da Assembleia 
Legislativa do Estado de Mato Grosso. 

Neste momento, convido o Exmº Sr. Deputado... 
Com a palavra, o Deputado Sebastião Rezende, Presidente desta Sessão Especial. 
O SR. PRESIDENTE (SEBASTIÃO REZENDE) - Apenas para convidar o Sr. 

Divino Maia, Prefeito Municipal de Baliza, Estado de Goiás, para fazer parte da mesa conosco.  
Quero registrar, também, a presença do Deputado Estadual Luiz Carlos do Carmo 

e do nosso Deputado Federal João Campos. 
Deus abençoe os senhores!  
Meus queridos, antes que seja concedida a honraria do Titulo de Cidadania Mato-

grossense aos agraciados aqui presente, nós gostaríamos que todos os irmãos ficassem em pé para 
que possamos orar a Deus, agradecer a Deus por este momento. 

Solicito ao Pastor Genício Severo Santos que eleve a Deus em oração, 
agradecendo-o por este momento especial. 
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O SR. GENÍCIO SEVERO SANTOS - Meus irmãos, eu saúdo a todos com a paz 
do Senhor!  
(NESTE MOMENTO A PLATEIA RETRIBUI AO PASTOR COM A PAZ DO SENHOR).  

O SR. GENÍCIO SEVERO SANTOS - Neste ato solene em que a Assembleia 
Legislativa se reúne aqui, aqui é a Casa de Leis agora, para homenagear os cidadãos com títulos tão 
importantes.  

Eu quero orar a Deus, com a permissão do Chefe do Cerimonial: 
“Soberano Deus, grandioso Pai, neste ato solene, Senhor, estão as autoridades, as 

mais altas autoridades, Senhor, da Assembleia Legislativa deste Estado, a Casa de Leis que tanto 
tem prestado serviços relevantes a este Estado, a este País.  

Agora, Senhor, te peço uma benção especial. Que tudo venha transcorrer de baixo 
da graça, na orientação e na direção do teu Espírito Santo, porque tudo que está sendo feito, Senhor, 
é por merecimento e porque Deus tem honrado esses homens de Deus pelo trabalho que eles têm 
realizado na tua obra, e a tua palavra diz que aqueles que servem Jesus Cristo são honrados por 
Deus.  

Deus está honrando esses homens na manhã deste dia.  
Eis que nós agradecemos a Ti por tudo que Deus têm nos proporcionado. E que 

tudo venha transcorrer de acordo a tua direção e a presença do Pai, do Filho e do Espírito Santo na 
manhã deste dia.  

Eu te peço e te agradeço, em nome de Jesus. 
Amém”. 
O SR. PRESIDENTE (SEBASTIÃO REZENDE) - Com a palavra o Mestre de 

Cerimônia.  
O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Sr. Presidente, em tempo, queremos 

registrar e agradecer a presença do Vereador Ney Welington, de Nova Xavantina, e do Vereador 
Cido Silva, de Rondonópolis.  

Convido neste momento o Exmº Sr. Deputado Sebastião Rezende para fazer a 
entrega de Títulos de Cidadão Mato-grossense aos ilustríssimos senhores agraciados. 

Solicito aos homenageados que aguardem a leitura do currículo para depois virem 
à frente para receber a homenagem.  

Convido o Sr. Abigail Carlos de Almeida para receber das mãos do Deputado 
Sebastião Rezende o Título de Cidadão Mato-grossense.  

Abigail Carlos de Almeida é natural do Município de São Gotardo, Estado de 
Minas Gerais, nascido em 22/10/1935. Bacharel em Teologia (Seminário Ebenezer, Rio de Janeiro e 
FATADE, Brasília, Distrito Federal); Pastor Presidente da Assembleia de Deus Ministério Fama; 2º 
Vice-Presidente da CONAMAD - Convenção Nacional das Assembleias de Deus no Brasil 
Ministério de Madureira, Rio de Janeiro; Presidente da Junta Conciliadora de Pastores das 
Assembleias de Deus no Estado de Goiás; ex-Vice-Presidente da CORMEAD - GO - Convenção 
Regional dos Ministros Evangélicos das Assembleias de Deus no Estado de Goiás; ex-Vice-
Presidente da Convenção Regional dos Ministros Evangélicos das Assembleias de Deus no Estado 
do Tocantins; ex-Presidente da CORMEAD - Pará; ex-Presidente da CORMEAD -Maranhão; ex-
Presidente de Honra da CORMEAD - Minas Gerais; Membro do Conselho Superior da EETAD - 
Escola de Educação Teológica das Assembleias de Deus; Membro da CNPB - Conselho Nacional de 
Pastores do Brasil; Membro do Conselho Administrativo da Editora BETEL; Presidente do SEIFA - 
Seminário Evangélico da Igreja Ministério Fama; Presidente do Conselho Administrativo da OCEF - 
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Organização Cultural Educacional Filantrópica; Presidente da EBN - Escola Boas Novas; Presidente 
da FACAE - Fundação Abigail Carlos de Almeida Cultural Assistencial Educativa. Atualmente é 
Pastor Presidente da Assembleia de Deus Ministério Fama. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO DE 
CIDADÃO MATO-GROSSENSE AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Eduardo Sampaio Oliveira 
para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende o Título de Cidadão Mato-grossense.  

Eduardo Sampaio Oliveira é natural de Ipirá - BA. É Bacharel em Direito - 2009; 
Juiz Arbitral - 2007; Curso de Teologia EETAD - São Paulo - 1993; Bacharel em Teologia - 
FATAD - Brasília, Distrito Federal - 1991; Master in Biblical Studies - Institute and Theological 

Seminary - 1991; Fundador e Diretor do Seminário “Resgatando os Valores do Matrimônio”; 
Construção do templo em Palestina - Goiás; Construção do Templo em Doverlândia - Goiás; 
Construção do Prédio da Escola Dominical em Caiaponia - Goiás; vários Templos construídos no 
campo de Goianésia - Goiás. Foi Presidente da Catedral das Assembleias de Deus em Brasília, 
Distrito Federal - 1993/2009; 3º Secretário da FAETAD - 2009; Administrador da Sede Nacional da 
CONAMAD 2003-2009; 1º Vice-Presidente da CONAMAD - Distrito Federal, até 2009, 1º 
Secretário do Conselho Administrativo da Editora Betel - 1997; Membro do Conselho de Doutrina e 
Ética - CONAMAD - 1997; Membro do Departamento de Cultura e Educação Cristã - CONAMAD 
- 1997; Diretor do Seminário Teológico Paulo Leivas Macalão - STPLM desde 1993; Presidente do 
Instituto Educacional e Social Evangélico - IESE - 1993; Membro do Conselho Nacional de Pastores 
do Brasil CNPB - 1993. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO DE 
CIDADÃO MATO-GROSSENSE AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Eurípedes Marciano de 
Oliveira para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende o Título de Cidadão Mato-
grossense.  

Eurípedes Marciano de Oliveira é natural do Município de Goiatuba, Estado de 
Goiás. É Bacharel em Teologia pela Faculdade de Teologia do Planalto; ordenado Pastor pela 
CONAMAD - Brasília, Distrito Federal, 10 de janeiro de 1990. Atualmente é Presidente da Igreja 
Assembleia de Deus - Campo de Palmeiras de Goiás desde 15/07/2001; Presidente da Convenção 
Regional dos Ministros Evangélicos das Assembleias de Deus no Brasil Ministério de Madureira no 
Estado de Mato Grosso (CORMEAD-MT); eleito em 08 de julho de 2000 para o quadriênio 2000-
2004, cargo exercido até 28/07/2001, ocasião em que houve renúncia ao cargo por motivo de 
transferência do Estado de Mato Grosso para o Estado de Goiás. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO DE 
CIDADÃO MATO-GROSSENSE AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Neuton Pereira de Abreu 
para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende o Título de Cidadão Mato-grossense. 

O Sr. Neuton Pereira de Abreu é natural de Porto Nacional Estado de Tocantins. É 
Pastor desde 06 de maio de 1984; Presidente da Assembleia de Deus em Barra do Garças, de 26 
fevereiro de 1988 a 31 de agosto de 1991; Presidente da Catedral das Assembleias de Deus em 
Brasília de 01 de setembro 1991 a 15 de agosto 1993; Presidente da Assembleia de Deus em Gurupi 
(TO) de 19 de agosto de 1993 a 30 de novembro de 1994; Presidente da Assembleia de Deus em 
Bangu (RJ) de 30 de novembro de 1994 a 26 de agosto de 2002; Presidente da Assembleia de Deus 
em Iporá (GO) de 26 de agosto de 2002 a 24 de agosto de 2005; Secretário Executivo da Convenção 
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Nacional das Assembleias de Deus do Brasil, Ministério de Madureira, CONAMAD, de 24 de 
agosto de 2005 a 05 de março de 2010; Presidente da Catedral das Assembleias de Deus em Brasília 
de 23 de maio de 2009 a 05 de março de 2010. Atualmente é presidente da Assembleia de Deus 
Pedro Ludovico em Goiânia.  
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO DE 
CIDADÃO MATO-GROSSENSE AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Sr. Oídes José do Carmo para 
receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende o Título de Cidadão Mato-grossense. 

O Sr. Oídes José do Carmo é natural do Município de Palminópolis no Estado de 
Goiás. É bacharel em Direito pela Faculdade Anhanguera de Ciências Humanas em Goiânia; 
Presidente da Convenção Regional dos Ministros Evangélicos das Assembleias de Deus, Ministério 
de Madureira no Estado de Goiás, com 68 Campus; 3º Secretário da Convenção Nacional das 
Assembleias de Deus no Brasil, Ministério de Madureira; Pastor Presidente da Assembleia de Deus 
Campo de Campinas, Goiânia/GO, que possui 300 congregações filiadas; Membro do Conselho 
Administrativo da Editora Betel com sede no Rio de Janeiro; Membro do Conselho Consultivo da 
Escola de Educação Teológica das Assembleias de Deus; Presidente da Associação Beneficente e 
Cultural Evangélica - ABCE; Presidente do Sistema Evangélico de Comunicação: Radio Paz FM; 
Revista Boa Ventura e Programa Paz na TV. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DO TÍTULO DE 
CIDADÃO MATO-GROSSENSE AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Neste momento daremos início a entrega 
das Moções de Aplausos com os seguintes dizeres: 

“A Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso, por seus membros, 
mediante requerimento do Exmº Sr. Deputado Sebastião Rezende, vem manifestar o reconhecimento 
público à Igreja Assembleia de Deus e aos Pastores, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 
Mato Grosso.”  

Por gentileza, Pastor José Fernandes Correa Noleto, à frente para fazer as entregas 
das Moções aos homenageados. 

O Exmº Sr. Deputado Sebastião Rezende fará a entrega das Moções de Aplausos 
aos ilustríssimos senhores, juntamente com o Pastor José Fernandes Correa Noleto. 

 O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Antônio Ferreira, 
Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico 
Autônomo de Canabrava do Norte, para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção 
de Aplausos. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Ary Dantas de 
Medeiros, Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Madureira, do Campo 
Eclesiástico Autônomo de Primavera do Leste, para receber das mãos do Deputado Sebastião 
Rezende a Moção de Aplausos. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Deusimar Ponción, 
Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico 
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Autônomo de Estrela do Araguaia, para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção 
de Aplausos. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Divino Elias, Presidente 
da Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo 
de Canarana para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Eden Renesto para 
receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 

Pastor Eden Renesto é Pastor Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus 
Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Sinop. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Etevaldo Madeira 
Guimarães para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 

Pastor Etevaldo Madeira Guimarães é Presidente da Igreja Evangélica Assembleia 
de Deus Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Alta Floresta. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor João Batista da Rocha 
para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 

Pastor João Batista da Rocha é Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Nova Xavantina. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor João Batista Pereira 
Borges para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos.  

Pastor João Batista Pereira Borges é Presidente da Igreja Evangélica Assembleia 
de Deus Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Nova Olímpia. (AUSENTE) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor João Gonçalves Bueno 
para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 

Pastor João Gonçalves Bueno é Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Porto Alegre do Norte. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Joel Ibanez para receber 
das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 

Pastor Joel Ibanez é Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus 
Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de São José do Xingu. (AUSENTE) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor José Fernandes Correa 
Noleto para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 
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Pastor José Fernandes Correa Noleto é Presidente da Igreja Evangélica Assembleia 
de Deus Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Barra do Garças e Presidente 
da CONEMAD/MT. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor José Rodrigues da Silva 
para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 

Pastor José Rodrigues da Silva é Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Confresa. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Josué Santos Silva para 
receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 

Pastor Josué Santos Silva é Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus 
Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Ribeirão Cascalheira. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Nós queremos comunicar que TV 
Assembleia Legislativa está fazendo a gravação desta solenidade e durante a programação da semana 
todos vocês terão oportunidade de assistir novamente solenidade através do canal 30, da TV 
Assembleia Legislativa, da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso. 

Convido o Pastor Luiz Carlos Vieira Balbino para receber das mãos do Deputado 
Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 

Pastor Luiz Carlos Vieira Balbino é Pastor Presidente da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Peixoto de 
Azevedo. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Manoel Alves Mercês 
para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 

Pastor Manoel Alves Mercês é Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Querência. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Manoel Pereira da Silva 
para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 

Pastor Manoel Pereira da Silva é Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Novo São Joaquim. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Olimpio Anjo para 
receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 

Pastor Olimpio Anjo é Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus 
Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de São Felix do Araguaia. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
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APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 
O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Osmar Noronha para 

receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 
Pastor Osmar Noronha é Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus 

Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Água Boa. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Pedro Ramos Cardoso 
para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 

Pastor Pedro Ramos Cardoso é Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Cáceres. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Sandovil Alves de 
Oliveira para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 

Pastor Sandovil Alves de Oliveira é Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Alto Boa Vista. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Saulo Santos Silva para 
receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 

Pastor Saulo Santos Silva é vice-presidente da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Cuiabá. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Silas Rodrigues de 
Souza para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 

Pastor Silas Rodrigues de Souza é Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de 
Deus Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Campinápolis. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Valdoveu Pereira para 
receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 

Pastor Valdoveu Pereira é Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus 
Ministério Madureira, do Campo Eclesiástico Autônomo de Vila Rica. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Valter Evangelista de 
Jesus, Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Madureira do Campo 
Eclesiástico Autônomo de Várzea Grande, para receber das mãos do Pastor José Fernandes Correa 
Noleto a Moção de Aplausos. 
(O SR. PASTOR JOSÉ FERNANDES CORREA NOLETO PROCEDE À ENTREGA DA 
MOÇÃO DE APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Sr. Deputado, neste momento a 
Assembleia Legislativa homenageia a Comissão Organizadora da 28ª CONEMAD/MT. E, segundo 
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o Pastor José Fernandes Correa Noleto, os que compuseram a linha de frente para que este evento do 
Centenário fosse coroado de sucesso e vitórias. 

Convido o Pastor Amarildo José de Oliveira... (AUSENTE).  
Convido o Pastor André Luiz de Jesus para receber das mãos do Deputado 

Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Marim Ailton dos 
Santos para receber das mãos do Pastor José Fernandes Correa Noleto a Moção de Aplausos. 
(O SR. PASTOR JOSÉ FERNANDES CORREA NOLETO PROCEDE À ENTREGA DA 
MOÇÃO DE APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Sílvio Dias Rodrigues 
para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Pastor Antônio Ferreira, 
Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Madureira do Campo Eclesiástico 
Autônomo de Canabrava do Norte, para receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção 
de Aplausos. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Convido o Deputado Federal João 
Campos, Presidente da Frente Parlamentar Evangélica da Câmara dos Deputados de Goiás, para 
receber das mãos do Deputado Sebastião Rezende a Moção de Aplausos. 
(O SR. DEPUTADO SEBASTIÃO REZENDE PROCEDE À ENTREGA DA MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO AGRACIADO - PALMAS.) 

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Sr. Presidente, feita a entrega a todos os 
homenageados presentes.  

Ainda em tempo, nós queremos registrar a presença dos Vereadores Adão, 
Presidente da Câmara Municipal de Chapada dos Guimarães, e Misael Galvão, Vereador da Câmara 
Municipal de Cuiabá; também do Cido Silva, Vereador do Município de Rondonópolis; e de Ney 
Weliton, Vereador de Nova Xavantina.  

Para dar continuidade aos trabalhos, devolvo a palavra ao Deputado Sebastião 
Rezende.  

O SR. PRESIDENTE (SEBASTIÃO REZENDE) - Convido para compor a Mesa 
conosco, também, representando todos os Vereadores aqui presentes, o Vereador por Cuiabá, Misael 
Galvão. E fica aqui o nosso agradecimento a todos os nossos irmãos vereadores do Estado de Mato 
Grosso.  

E convido para compor a Mesa conosco o irmão Wanderlan Cardoso, que foi 
prefeito de um dos Municípios do Estado de Goiás, e foi também candidato a Governador pelo 
Estado de Goiás.  

O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Para registrar, ainda em tempo, a presença 
de Deusimar Santos Ferreira, Vereador de Porto Alegre do Norte.  

Obrigado pela presença.  
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Volto a frisar aos presentes que durante a programação semanal da TV 
Assembleia, Canal 30, vocês poderão acompanhar esta solenidade que está sendo gravada neste dia, 
aqui no Hotel Fazenda Mato Grosso. Obrigado. 

O SR. PRESIDENTE (SEBASTIÃO REZENDE) - Eu gostaria, nesta 
oportunidade, de convidar para falar em nome dos homenageados, o Pastor Oídes José do Carmo.  

O SR. OÍDES JOSÉ DO CARMO - Meus prezados, inicialmente eu quero saudar 
o Deputado Sebastião Rezende, que preside os trabalhos, proponente destas homenagens, na pessoa 
de quem eu saúdo toda essa seleta mesa diretiva dos trabalhos.  

Eu cumprimento, também, todas as lideranças da nossa igreja na pessoa do Pastor 
José Fernandes Noleto, Digno Presidente da Convenção aqui, no Estado de Mato Grosso, da nossa 
igreja Assembleia de Deus.  

Naturalmente, com muito carinho, registro a minha satisfação de voltar a este 
Estado. Agora, não apenas para mim um Estado irmão de Goiás, parceiro no dia a dia, mas, também, 
como filho adotivo deste Estado. Certamente é motivo de muito orgulho para qualquer pessoa, para 
qualquer cidadão. 

Em especial, neste ano do centenário a Assembleia Legislativa reconhece o 
trabalho da nossa igreja no Estado homenageando alguns pastores aqui. Com esse gesto nós 
entendemos que está homenageando toda a igreja, de Norte a Sul, de Leste a Oeste.  

Eu quero saudar os meus colegas que foram homenageados na pessoa do Pastor 
Abigail Carlos de Almeida, Vice-Presidente da Convenção Nacional, Vice-Presidente da Convenção 
do Estado de Goiás, um grande líder, um pioneiro da Assembleia de Deus, que representa a todos 
nós nessa história tão bonita que é a caminhada da nossa igreja no Brasil,  

Eu quero dizer que a Igreja Assembleia de Deus é pioneira na mensagem 
pentecostal nesta nação. Ela nunca se envergonhou de levantar bem alto essa mensagem que prega 
que Jesus salva, cura, batiza com o Espírito Santo e em breve voltará para buscar a sua Igreja. Isto 
aqui é o cerne do Evangelho. É a centralidade da pregação que Jesus iniciou e a qual os Apóstolos 
deram continuidade. E, hoje, está a cargo de todos nós segurar essa mensagem que é completa, que é 
total dentro do coração de Deus à humanidade. 

Deputado Sebastião Rezende, eu acho que Vossa Excelência foi muito feliz, 
porque como um dos Pares, dos nossos, reconhece o valor da igreja.  

Ainda há pouco, em uma Sessão em Goiás, na Câmara Municipal, o Prefeito 
daquela cidade, ao usar da palavra, disse o seguinte: “Oxalá no meu Município houvesse uma Igreja 
Assembleia de Deus em cada quadra da nossa cidade, porque cada igreja que se abre se levanta um 
povo para combater as drogas, o vício, o crime e para ser uma bênção na sociedade.”. Ele 
testemunhou! Ele não é evangélico, mas reconheceu o papel importante da igreja no dia a dia de uma 
comunidade. 

Ele deu um testemunho muito interessante. Ele disse: “Olha, eu fui Deputado 
Constituinte e, naquela época, eu era um viciado em cigarro. Era um atrás do outro. E quem me fez 
largar o cigarro foi um Pastor da Assembleia de Deus, chamado Antônio de Jesus, que não me deu 
trégua na Câmara. O tempo todo ele me aconselhava, orava por mim e há anos que eu fui liberto. 
Então, eu o agradeço muito.”. 

É só um gesto! Mas de quantos males a igreja livra as pessoas? Não é só uma 
contribuição na área do Evangelho, mas, também, ajudando governos na sua economia, porque o 
povo que só contribui para o bem. 
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De sorte que, hoje, com muito orgulho, eu sei que há muitos goianos no Estado de 
Mato Grosso...  

Aliás, todos aqui sabem que o Evangelho chegou ao Estado de Mato Grosso via 
Estado de Goiás, via Assembleia de Deus.  

Goianos que aqui estão, sintam-se homenageados ao ver um dos seus pares aqui 
sendo agraciado. Amém!  

Deus abençoe a todos vocês! (PALMAS). 
Obrigado, Deputado Sebastião Rezende! 
Obrigado a toda mesa; obrigado a todos! 
O SR. NARRADOR (EDSON PIRES) - Sr. Presidente, em tempo, registramos a 

presença do Vereador de Primavera do Leste, Walmir Zeliz dos Santos, e do Vereador por Terra 
Nova do Norte, Valdir Rosa.  

O SR. PRESIDENTE (SEBASTIÃO REZENDE) - Eu gostaria de passar a palavra, 
agora, representando todas as autoridades políticas aqui presentes: Deputados Federais, Deputados 
Estaduais, Prefeitos, Vices-Prefeitos, Vereadores, o Exmº Sr. Deputado Federal João Campos, 
Presidente da Frente Parlamentar Evangélica da Câmara dos Deputados e Deputado Federal pelo 
Estado de Goiás. 

O SR. JOÃO CAMPOS - Sr. Presidente, Deputado Sebastião Rezende, amigos, 
irmãos, nosso queridíssimo Pastor dessa Grande Igreja e Presidente da Convenção da nossa Igreja 
aqui, no Estado, caro amigo Deputado Federal e Secretário Estadual de Saúde, Pedro Henry; 
Deputado Estadual Luiz do Carmo, pelo Estado de Goiás; demais autoridades que compõem a mesa, 
pastores. 

Eu cumprimento os pastores de outros Estados aqui presentes em nome do Pastor 
Oídes José do Carmo, Presidente da Convenção do Estado de Goiás, e o Pastor Abgail Carlos de 
Almeida, 2º Vice-Presidente da Convenção Nacional. 

Queridos, eu estou muito feliz por estar aqui, em Cuiabá, e entre um povo amigo, 
hospitaleiro e acolhedor. O meu sentimento é, também, de gratidão por esta iniciativa do Deputado 
Sebastião Rezende, certamente inconcusso com o Pastor José Fernandes Noleto, homenageando a 
tantos e entre tantos me inserindo, reconhecendo o trabalho que estamos desenvolvendo na Câmara 
Federal em favor do Brasil e em nome do povo evangélico brasileiro, particularmente em nome da 
nossa denominação Assembleia de Deus. 

A Igreja Assembleia de Deus efetivamente tem contribuído de forma muito intensa 
com o nosso País, especialmente no resgate de valores e de princípios. 

Dizia, ontem, Pastor Oídes, ao final de um grande evento na Cidade de Anápolis, 
sem nenhum demérito para outros segmentos da sociedade, mas no momento em que há certa 
turbulência na sociedade brasileira como que até para colocar em dúvida princípios e valores que 
integram as nossas tradições, se há um segmento que tem autoridade moral e espiritual para defender 
esses princípios e esses valores, esse segmento tem nome: Assembleia de Deus no Brasil. 

Nós somos a voz do Parlamento em favor da vida desde a concepção até a morte 
natural; somos a voz do Parlamento em favor da família; somos a voz do Parlamento em favor da 
ampla e irrestrita liberdade religiosa; somos a voz do Parlamento em favor da ética, decência e da 
moralidade. Mas, isso não é de agora! Isso faz parte da historia da igreja! 

Deputado Sebastião Rezende, é com esse sentimento que compareço aqui para 
receber esta homenagem da Assembléia Legislativa do Estado de Mato Grosso por iniciativa de 
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Vossa Excelência. Esta homenagem renova as nossas energias, o nosso ânimo, a nossa força para 
continuar no trabalho que estamos fazendo no Parlamento em favor do Brasil. 

Sei que de alguma forma, assim como nós temos procurado ali honrar a confiança 
do nosso povo, Vossa Excelência, na Assembléia legislativa, não tem sido diferente, também, com 
muito ardor, com muita convicção, tem procurado defender os mesmo princípios e os mesmos 
valores. 

Gostaria de, já encerrando as minhas palavras de gratidão, dizer que uma das áreas 
que a igreja tem colaborado significativamente com a sociedade brasileira tem sido exatamente na 
aérea política. 

Hoje penso que não há uma só Assembléia Legislativa no Brasil, Deputado Pedro 
Henry, que não tenha representação do segmento evangélico e particularmente da nossa 
denominação Assembléia de Deus. E no Parlamento brasileiro ainda mais!  

Nesta Legislatura nós somos setenta seis Deputados evangélicos e quatro 
Senadores, destacando-se que, entre esses setenta e seis Deputados Federais evangélicos, o maior 
grupo, a maior Bancada é da Assembleia de Deus, com mais de vinte Deputados.  

Isso é uma forma que igreja encontrou para dar uma contribuição mais efetiva à 
sociedade brasileira, usando os instrumentos da administração pública e da política. Nós temos feito 
isso com muito zelo e com muita responsabilidade. 

Deputado Sebastião Rezende, o meu agradecimento, a minha gratidão e que Deus 
continue te abençoando no exercício do seu mandato e que a benção de Deus, a boa mão de Deus 
continue abençoando a sua igreja no Estado de Mato Grosso. 

Muito obrigado! (PALMAS) 
O SR. PRESIDENTE (SEBASTIÃO REZENDE) - Agradeço o carinho do 

Deputado Federal João Campos que, nesta oportunidade, também reitero os nossos agradecimentos a 
todos os nossos irmãos que exercem um mandato eletivo, que aqui estão, como eu já disse, 
Deputados Federais, Estaduais, Prefeitos, Vice-Prefeitos, Vereadores.  

Entendendo o período que nós tínhamos estabelecido, que era até as 09:30 horas, 
já são praticamente 09:40 horas, abriram mão da fala e tenho certeza que todos nós sentimos 
contemplados com a fala do Deputado Federal João Campos.  

Deus abençoe grandiosamente a vida de Vossa Excelência e de todas as nossas 
autoridades. 

Quero passar a palavra agora, para encerrar a fala, ao Pastor Abgail Carlos de 
Almeida.  

Nesta oportunidade, o Pastor Abigail vai falar em nome da Convenção Nacional 
das Assembléias de Deus, Ministério de Madureira. 

Eu tenho certeza que com a fala do Pastor Abgail todos os obreiros da Convenção 
das Assembléias de Deus, Ministério Madureira, Nacional, aqui presente, e inserindo obviamente 
todos os obreiros do nosso Estado de Mato Grosso contemplados com fala do Pastor Abgail Carlos 
de Almeida. 

O SR. ABGAIL CARLOS DE ALMEIDA - A paz do Senhor a todos! 
Parabéns, Deputado Sebastião Rezende!  
Foi uma honra para mim, como também aos nossos Pares, ser agraciado aqui, hoje, 

com o Titulo de Cidadão Mato-grossense. 
Deputado, com este Título já somo quarenta e sete títulos de cidadania na minha 

parede. Isso vai me embelezar e honrar.  
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Louvo a Deus que pude fazer parte da abertura da Assembleia de Deus, Ministério 
Madureira, no Estado de Mato Grosso e assim registrar a convenção de Madureira neste Estado, por 
certo consta nos estatutos da Convenção Estadual de Mato Grosso.  

Parabéns também ao Pastor José Fernandes Correa Noleto, nosso filho ministerial 
do Tocantins. Quando fomos pastores ele era ainda garotinho. Cresceu e Deus o honrou hoje com o 
Ministério Pastoral e também Presidente da Convenção de Mato Grosso. Parabéns, Pastor José 
Fernandes!  

Hoje, para mim é uma honra olhar e ver tantos pastores, filhos ministeriais que 
passaram por nós.  

Louvo a Deus por conhecer a história das Assembleias de Deus de Goiás, que se 
estendeu por vários Estados da nossa Federação, até Mato Grosso, Tocantins, que era Goiás, 
Maranhão, Amapá, Pará e Brasília. Todos esses lugares foram galhos das Assembleias de Deus, que 
foram para Goiás no fim da década de 30.  

Sou do princípio da década de 40, tinha apenas sete anos de idade quando meus 
pais aceitaram Jesus.  

Meus pais deixaram muito pastores e hoje estende-se ao Mato Grosso. É uma 
honra ver que aqui mesmo têm vários ministros que são filhos ministeriais nossos, que estiveram 
conosco em lugares passados.  

A Assembleia de Deus Ministério de Madureira, na pessoa do Bispo Manoel 
Ferreira, trago também seu abraço, dentre outros que trouxeram seu abraço, bem como meu abraço 
ao Pastor José Fernandes; ao Presidente, neste ato, da Assembleia Legislativa, que preside este 
trabalho muito honroso.  

Aqui fica o abraço do nosso Bispo Manoel Ferreira, que por razão de saúde - 
quando ficamos da meia idade para o fim sempre aparecem algumas dificuldades e enfermidades - e, 
falando nisso, quando não morremos novos, de velho não escapamos mesmo, começamos a nos 
preparar e a pensar na vida além túmulo. Mas o Bispo Manoel Ferreira não está pensando nisso 
ainda não, ele está pensando que viverá ainda mais uns vinte um anos, para completar o seu 
centenário também, como as Assembleias de Deus completam. 

Parabéns às Assembleias de Deus, a todos os pastores do Estado de Mato Grosso, a 
todas as Igrejas aqui presentes do Ministério de Madureira, como também as demais igrejas 
Assembleias de Deus do Estado de Mato Grosso! 

O meu abraço e os meus parabéns pelo trabalho que veio para somar e trazer paz a 
este Estado - essa paz vem de Deus.  

Muito obrigado, em nome da Assembléia de Deus e da Convenção Nacional.  
Meu abraço a toda Mesa, a todos os pastores, a todos os membros das Assembleias 

de Deus no Estado de Mato Grosso. 
Muito obrigado (PALMAS). 
O SR. PRESIDENTE (SEBASTIÃO REZENDE) - Antes de encerrar esta Sessão 

Especial, quero agradecer mais uma vez toda Mesa Diretora da Convenção das Assembleias de Deus 
Ministério Madureira. 

Cumprimento todos os membros por meio do Pastor José Fernandes Correa 
Noleto.  

Agradeço a presença e o carinho de todos os nossos irmãos, todos os nossos 
obreiros congregados da Igreja Assembléia de Deus Ministério Madureira. 
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Quero que os irmãos estendam a todos aqueles demais irmãos que não estão 
presentes aqui - eu sei que veio apenas uma parte da igreja - e que todos se sintam homenageados. 
No momento em que entregamos ao Presidente do Campo Eclesiástico Autônomo todos os demais 
irmãos e obreiros que estão homenageados neste ato da Assembleia Legislativa do Estado de Mato 
Grosso.  

Trago aqui o abraço de todos os Srs. Deputados e da Srª Deputada Estadual, que 
unanimemente votaram essas honrarias aqui concedidas. 

Eu também, mais uma vez, agradecer todas as autoridades presentes. 
Quero agradecer a presença da TV Assembleia, dos cinegrafistas, repórteres, 

operadores, fotógrafos, imprensa e Cerimonial da Assembléia Legislativa de Mato Grosso; agradecer 
as nossas taquigrafas, que aqui estão - toda esta Sessão Especial está sendo taquigrafada - e fica aqui 
o nosso agradecimento a todas elas presentes.  

Quero agradecer ao Cerimonial, na pessoa da Srª Mara, que é a chefe do 
Cerimonial, e do Sr. Edson Pires, que também fez o seu trabalho aqui. 

Então, fica aqui o nosso agradecimento a todos!  
Conversamos com o Pastor José Fernandes Correa Noleto e, para não tomar o 

tempo dos irmãos, fomos o mais objetivo possível, exatamente para que possamos ter a 
oportunidade de ter, logo após os trabalhos, a seqüência dos trabalhos ministrados pela Mesa 
Diretora da Convenção. 

Quero aqui, mais uma vez, deixar os agradecimentos, e que Deus abençoe a todos.  
Após o Hino do Estado de Mato Grosso já encerraremos esta Sessão Especial.  
Convido a todos para juntos cantarmos o Hino do Estado de Mato Grosso. 

(EXECUÇÃO DO HINO DE MATO GROSSO.) 
O SR. PRESIDENTE (SEBASTIÃO REZENDE) - Declaro encerrada a presente 

Sessão Especial. 
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